

# 传递爱心和善良

## 息县免费粥屋每天能为200人提供早餐

**信阳消息(裴娅晖 彭涛)**  
8月10日早上,息县桃花苑商贸城息州免费爱心粥屋里格外热闹。走进爱心粥屋,记者看到志愿者正在忙着盛饭、端饭,一群环卫工人正在乐呵呵地吃着早餐。

经过一个多月的筹备,息州免费爱心粥屋正式对外开放。

现场志愿者告诉记者:“今天早上有30多位环卫工人前来就餐,为了准备早餐,有的志愿者三四点就来粥屋帮忙了。”穿着制服的环卫工人整齐有序地围着餐桌吃饭,有说有笑。爱心粥屋堂主

杨丽看在眼里,乐在心里。杨丽告诉记者:“以前在郑州从事餐饮工作,现在回到家乡就是想为息县做点事儿,经过社会各界的积极支持,大家捐钱捐物,办起了一个免费的爱心粥屋,帮助社会上的弱势群体,我真的很欣慰。”当天,息县公用事业服务中心、社会爱心人士为爱心粥屋捐献善款4000多元。

一所粥屋温暖一座城。听说杨丽要办粥屋回馈社会,息县的爱心人士纷纷慷慨解囊,前后筹集了5万多元善款。为了能让免费粥屋早日开放,杨丽忙前忙后,求人帮忙,最终

在该县桃花苑商贸城租下了一间房子。“店面有150多平方米,桌椅都是我一手张罗的,再加上志愿者帮忙,每天能够为200人提供早餐。咱县里目前只有这一个粥屋,下一步,我想再设几个点,方便环卫工人就近吃上免费早餐。”杨丽高兴地说。除了环卫工人受到粥屋关照,孤寡老人、残疾人等社会弱势群体都可以免费就餐。用杨丽的话来说,开办息州免费爱心粥屋就是“为了充分发扬雷锋精神,号召大家关注弱势群体,把爱心和善良传递到社会的每个角落”。



岗前培训

8月10日,为期十五天的光山县公安局辅警岗前培训工作已圆满落下帷幕。在培训期间,学员们夏练三伏,一丝不苟学习每一项警体技能,刻苦钻研每一门警务知识,为未来走上工作岗位打下了坚实的基础。图为学员们在培训期间认真训练时的精彩场面。

李本全 王磊 摄

## 县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:78958288@163.com

县区  
传真



## 履好职 尽好责

### 平桥区绿色矿山建设工作座谈会召开

**信阳消息(张新海 余浩)**  
近日,平桥区召开了绿色矿山建设工作座谈会。平桥区和市检察院服务生态文明建设工作领导小组办公室有关领导出席会议并讲话。平桥区检察院、区矿管办、区林业局、区水利局、平桥国土分局、平桥环保分局等相关部门负责人参加了座谈会。

“绿色矿山”是指矿产资源开发全过程,既要严格实施科学有序的开采,又要对矿区及周边环境的扰动控制在环境可控制的范围内。会上,各责任单位结合工作实际作了表态性发言,他们表示积极响应和参与平桥区绿色矿山建设工作中去,履好职、尽好责,搞好配合、做好服务、抓好落实。

## 早预防 保健康

### 罗山县东铺镇专项整治消毒餐具

**信阳消息(汪伟 曾楠)**  
为有效预防食源性疾病发生,近日,罗山县东铺镇在全镇范围内组织开展消毒餐具专项整治行动。

此次专项整治重点检查餐饮单位是否履行了进货查验义务,是否索取了一次性餐具检测合格证明,是否建立和落实清洗、消毒和保洁制

度,是否认真核对了集中消毒餐具包装上标注的单位名称、地址、联系方式、消毒日期及使用期限等情况。

截至目前,共检查餐饮服务单位16家,学校食堂5所,敬老院2家,对6家存在问题的单位下达了责令改正通知书并给予当场警告的行政处罚。